& NENTS

BKB 6E 450

[laxoBi BiALLEHTPOBI BEHTUAATOPW 3 BEPTUKAIBHUM
BUKNOAHHAM HOMTpﬂ

* MakcumanbHa BuTpaTa nosiTps: 4380

* PiBeHb 3BYKOBOr0 TUCKY LpA Ha BiacTaHi 3 m: 50

* Tun asuryHa: AC

* Tun KpUbYaTKK: BiALEHTPOBUA Ha3ag 3arHyTi

nionaTkun

» MaTepian kopnycy: CTanb i3 noniMepHuM

NOKPUTTAM

OpuHuuA BUMipY BKB 6E 450

LBnakicTb - 1

MiHiManbHa Hanpyra XWBMEHHS B 230
MakcuManbHa Harnpyra XXUBJIeHHS B 230
YacToTa Mepexi XuBieHHs y 50

HoMiHanbHa NOTYXXHiCTb BT 268
MaKcuManbHuia CTpym A 1.25
MakcumanbHa BUTpaTa nosiTps m’/roq 4380
PiBeHb 3ByKOBOro TUCKY LpA Ha BiACTaHi 3 M nb(A) 50

Bara Kr 45.6
MakcumanbHa TemnepaTypa MoBITPS WO NepeMilly€eTbCA °C 60

MiHiMmanbHa TemMnepaTypa MOBITPS L0 NePeMiLLyETLCS °C -30
Knac 3axucty - IPX4
Knac 3axucty npusogy - IP54
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